

深耕校園，圓滿豐收～北醫大個人申請招生零缺額



果。

大學甄選入選委員會公布 103 學年度大學個人申請入學統一發發結果，共 44,436 人獲分發，錄取率 50.56%，全國產生的招生缺額高達 6,183 個，較去年增加 1,503 個，在此狀況下，北醫大成為全國唯二招生零缺額的大學，顯示本校持續提升教學及研究的努力與多年深耕高中校園、服務全國學子已漸漸產出成



今年個人申請缺額創新高，只有臺北醫學大學（北醫大）、台北藝術大學（北藝大）零缺額，其餘各大學包括頂尖大學都出現缺額。本校今年開放 546 個申請名額，總計吸引了 5,725 人報名，而北藝大因性質特殊僅開放 15 個申請名額。在少子化衝擊與面試日期強碰的狀態下，北醫大的招生零缺額實則不易，表示高中生就讀北醫的意願高。【圖：個人申請人數眾多，考生排隊報到】



近幾年來，北醫大在 QS 世界大學排名、學科領域排名及亞洲頂尖大學的排名持續攀升，不僅全面強化教學品質，同時還挹注大量資源提升學術研究水準、醫療服務品質及教學研究國際化，今年更獲得教育部「邁向頂尖大學計畫」補助 1 億元。

在教學及研究成果豐碩多元、學術研究屢創佳績此外，更長期深耕高中、提供全國高中相關免費升學介紹、校園導覽、落點分析及參與寒暑假醫學營隊等活動。【圖：北醫大在 QS 世界大學排名、學科領域排名及亞洲頂尖大學的排名持續攀升】



在深耕高中方面，本校每年提供多場免費升學介紹，至全國高中進行「名師演講」或針對高中生進行校園介紹的「拇山導覽」等認識大學校系的服務活動。以名師演講為例，每學年完成場次達 100 多場，而拇山導覽每年參加人次也達 500 人次以上。此外，北醫大也提供「免費落點分析及志願選填說明會」，協助考生及家長選擇最理想志願。【圖：左為本校拇山導覽，高中學生聆聽學系介紹，右為北醫大師長前往高中進行名師演講】

而北醫大每年寒暑假舉辦多樣化的醫學營隊，以淺顯易懂、寓教於樂的方式教導醫、藥、衛生相關知識，除了知識上的收穫，學長姐無微不至的照顧及榜樣，亦是激勵學生選填北醫大的動力，至少有 3 分之 1 新生參加過北醫大所舉辦的醫學營隊。（文/教務處）【下圖：每年有數百位高中青年學子參加北醫大營隊】

